



RÉUNION RÉGULIÈRE

Ville de Richibucto
Le 17 mai 2022

La réunion régulière du 17 mai 2022 débute à 19h.

Présent Stella Richard (maire)
Dwayne Thompson (maire adjoint)
Dennis Mazerolle & Lucie Vautour & Marc Babineau (conseillers)
Mélanie Savoie & Christine Richard (directrices générales)
Mireille Leblanc (secrétaire)

BIENVENUE AUX VISITEURS

Le Conseil souhaite la bienvenue à tous les visiteurs présents à la réunion.

REVUE & ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR

22-61

Il est proposé par le conseiller Thompson que l'ordre du jour soit adopté avec les ajouts suivants :

7 iii.) Réunion publique (Coastal Shell Products)

7 iv.) Projet de développement JPKN et bancs du vieux terrain de balle

8 ii.) Résolution (nomination d'agents chargés de l'exécution des arrêtés)

Appuyé par le conseiller Babineau. Motion adoptée.

DÉCLARATION DE CONFLITS D'INTÉRÊTS

Le conseiller Mazerolle déclare un conflit d'intérêts au point 7 iv.) Projet de développement JPKN.

ADOPTION DES PROCÈS-VERBAUX

22-62

Il est proposé par le conseiller Thompson que le procès-verbal de la réunion ordinaire du 19 avril 2022 soit adopté avec les corrections suivantes dans le document français :

Pages 4/5/6 – changer 'le conseiller Vautour' à 'la conseillère Vautour.'

Appuyé par le conseiller Babineau. Motion adoptée.

...2

AFFAIRES DÉCOULANT DES PROCÈS-VERBAUX

Aucun point à rapporter.

CORRESPONDANCES

i. Demande de fonds (école Soleil Levant)

Nous avons reçu une lettre de Sonia Richard, agente de développement communautaire pour l'école Soleil Levant à Richibucto, demandant un don pour moderniser leur terrain de jeu communautaire, car ils n'ont pas encore atteint leurs objectifs de collecte de fonds. Les membres du conseil ont suggéré d'offrir les profits de la collecte de fonds de certaines activités du Festival de Pétoncle. Cependant, aucune décision formelle n'a été prise. Ce point sera reporté à la prochaine réunion.

ii. Journée internationale de sensibilisation à la Fibromyalgie

Nous avons reçu un courriel demandant que la ville de Richibucto s'illumine en violet le 12 mai pour souligner la Journée de sensibilisation à la fibromyalgie : Mireille a ajouté un message (en violet) sur le panneau d'affichage électronique de la ville jeudi dernier.

iii. Journée internationale contre l'homophobie et la transphobie

Nous avons reçu un courriel demandant à la ville de Richibucto de participer à la sensibilisation pour la Journée internationale contre l'homophobie et la transphobie qui aura lieu le 17 mai 2022 : Mireille a ajouté un message (aux couleurs de l'arc-en-ciel) sur le panneau d'affichage électronique de la ville pour souligner cette journée.

iv. Congrégation de Notre-Dame de Saint-Louis-de-Kent (religieuses)

Nous avons reçu un courriel de l'Acadie Nouvelle nous demandant de mettre un message de remerciement dans leur journal édition spéciale du 25 juin qui marquerait le départ des religieuses de la congrégation de Notre-Dame. Le conseil décide de ne pas donner suite à cette demande pour le moment, car l'achat de la publicité ne profiterait pas directement aux religieuses : cependant, nous écrirons une lettre personnelle de remerciement de la part du conseil municipal.

v. Lettre de Paul Robichaud

Nous avons reçu un courriel de Monsieur Paul Robichaud demandant que la Ville de Richibucto révise et améliore son incitatif pour les nouvelles constructions afin de non seulement fournir un crédit de trois ans pour l'eau et les égouts, mais aussi de payer pour amener les services d'eau et d'égouts à la limite de sa propriété. Le conseil décide de recueillir plus d'information avant de prendre une décision et ce point sera reporté à la prochaine réunion.

vi. Soirée de reconnaissance pour les pompiers

Nous avons reçu un courriel de Melvin Johnson (chef des pompiers) invitant le maire et les membres du conseil municipal à leur soirée de reconnaissance le vendredi 27 mai à 19 h. La directrice générale Savoie confirmera les participants auprès de M. Johnson.

vii. 44^e finale des Jeux de l'Acadie 2025

Nous avons reçu un courriel pour informer le conseil de l'ouverture du processus de sélection d'une municipalité pour accueillir la Finale des Jeux de l'Acadie en l'an 2025.

22-63

Il est proposé par le conseiller Mazerolle que la Ville de Richibucto assiste à une séance d'information obligatoire le lundi 30 mai à 19 h en format zoom, afin de devenir éligible à poser sa candidature pour accueillir la 44^e Finale des Jeux de l'Acadie en 2025. Appuyé par le conseiller Babineau. Motion adoptée.

viii. CSRK – nouvel inspecteur en bâtiment

22-64

ATTENDU QUE Austin Fillmore a été embauché comme inspecteur des bâtiments à la CSRK en mai dernier.

Il est donc résolu que le conseil municipal de Richibucto nomme Austin Fillmore comme inspecteur en bâtiments pour la ville de Richibucto, afin de lui permettre d'effectuer les inspections requises sur notre territoire en vertu de l'autorité 71(2) de l'arrêté de construction.

Proposé par le conseiller Mazerolle et appuyé par le conseiller Thompson. Motion adoptée.

AFFAIRES NON-TERMINÉES

i. Approbation du rapport sur le changement climatique

22-65

Il est proposé par le conseiller Babineau que le rapport sur le changement climatique soit accepté tel que présenté. Appuyé par le conseiller Mazerolle. Motion adoptée.

ii. Rezoning Boussole

22-66

Il est proposé par le conseiller Mazerolle de procéder à la demande de rezonage de la garderie "La Boussole" afin de changer le zonage du lot (25139403) de 'résidentiel uni et bifamilial' (R1) à 'communautaire' (CO) puisqu'aucune objection n'a été reçue. Appuyé par le conseiller Vautour. Motion adoptée

iii. Réunion publique (Coastal Shell Products)

Le conseil municipal organisera une réunion publique en juin avec Coastal Shell Products pour répondre aux questions et préoccupations des citoyens de notre municipalité. Mireille va créer un envoi postal et un message sur Facebook pour demander aux citoyens de soumettre leurs questions et préoccupations (par écrit) avant le 3 juin 2022, afin de dresser une liste de sujets à aborder lors de la réunion publique. Plus de détails à venir.

iv. *Projet de développement JPKN et bancs du vieux terrain de balle*

Un citoyen de la ville s'est adressé au conseil pour demander s'il était possible de récupérer le bois des bancs de l'ancien terrain de balle. Le conseil est d'accord. Mireille communiquera avec lui pour l'aviser.

22-67

Il est proposé par le conseiller Mazerolle que le terrain de l'ancien terrain de balle soit donné, et non vendu, aux développeurs JPKN une fois que les conditions et exigences établies par le conseil municipal auront été respectées. Appuyé par le conseiller Babineau. Motion adoptée.

AFFAIRES NOUVELLES

i. *Conférence annuelle UMNB 7-9 octobre*

Le conseiller Thompson confirme qu'il assistera à la conférence annuelle en octobre.

ii. *Résolution (nomination d'agents chargés de l'exécution des arrêtés)*

22-68

ATTENDU QUE le conseil municipal a adopté divers arrêtés municipaux;

ET ATTENDU QUE, en vertu de l'article 72 de la *Loi sur la gouvernance locale* C.18, le conseil peut nommer des agents chargés de l'exécution des arrêtés du gouvernement local et fixer leurs mandats;

IL EST RÉSOLU QUE les personnes suivantes soient nommées en tant que **Garde de parc / agent chargé de l'exécution des arrêtés** du gouvernement local selon la *Loi sur la gouvernance locale (Loi)* et la *Loi sur la Police* pour faire l'application de l'arrêté 21-04 de la municipalité :

Mya LIDSTONE & Breania HENRY

IL EST ÉGALEMENT RÉSOLU QUE les nominations ci-dessus comprennent les attributions prescrites par arrêté, *la Loi, les règlements de la Loi, la Loi sur la police* et toute autres Lois et Règlements de la Province du Nouveau-Brunswick.

ET QUE le poste de garde de parc / agent chargé de l'exécution des arrêtés est employé à la préservation et au maintien de la paix publique dans les limites du gouvernement local;

ET QUE l'agent chargé de l'exécution des arrêtés du gouvernement local exécute sa discrétion selon les dossiers provenant du greffier ou des patrouilles dans le gouvernement local;

ET QUE la nomination ci-dessus continue tant que les personnes soient retenues par le Gouvernement Local.

Proposé par le conseiller Thompson et appuyé par le conseiller Babineau en ce 17^e jour de mai 2022. Motion adoptée.

COMMISSION D'AMÉNAGEMENT DE KENT

Rapport présenté.

COMMISSION DES DÉCHETS SOLIDES

Rapport présenté.

RAPPORT D'INCENDIE

Rapport présenté.

RAPPORT FINANCIER

22-69

Il est proposé par le conseiller Mazerolle que le rapport financier soit accepté tel que présenté. Appuyé par le conseiller Thompson. Motion adoptée.

RAPPORT D'EAU & D'ÉGOUTS

Rapport présenté.

RAPPORT DES COMITÉS

i. Directrices générales

Rapport présenté.

ii. Dennis Mazerolle, conseiller

Réunion de l'AFMNB : le conseiller Mazerolle n'a pas pu y assister en raison d'engagements antérieurs.

Mise à jour sur le conseil récréatif : la réunion sera repoussée en juin, et de plus amples détails seront rendus publics dès qu'ils seront disponibles.

22-70

Il est proposé par le conseiller Mazerolle que son rapport soit accepté tel que présenté. Appuyé par le conseiller Thompson. Motion adoptée.

iii. Dwayne Thompson, conseiller

Mise à jour de la Chambre de commerce : toutes les chambres se réuniront la semaine prochaine pour discuter de la fusion. Plus de détails à venir.

22-71

Il est proposé par le conseiller Thompson que son rapport soit accepté tel que présenté. Appuyé par le conseiller Mazerolle. Motion adoptée.

iv. *Lucie Vautour, conseillère*
Aucun rapport.

v. *Marc Babineau, conseiller*

Mise à jour UMN (union des municipalités du N.-B.) : Le conseiller Babineau a assisté à une réunion zoom jeudi dernier sur la régionalisation. Les sujets de discussion étaient les nouveaux noms de régions, la nouvelle structure administrative, les postes de travail, etc. De nombreuses questions sont restées sans réponse. Plus de détails à venir.

22-72

Il est proposé par le conseiller Babineau que son rapport soit accepté tel que présenté. Appuyé par le conseiller Thompson. Motion adoptée.

vi. *Stella Richard, Maire*

Mise à jour de l'AFMNB (association francophone des municipalités du N.-B.) : Le congrès annuel aura lieu à Edmundston du 14 au 16 octobre 2022. Plus de détails à venir.

22-73

Il est proposé par la maire, Madame Stella Richard, que son rapport soit accepté tel que présenté. Appuyé par le conseiller Mazerolle. Motion adoptée.

DÉLÉGATIONS & PÉTITIONS

(INTERVENTIONS DU PUBLIC ET AUDITION DES REQUÊTES)

Le conseil répond aux questions et préoccupations des gens qui ont assisté à la réunion.

LEVÉE DE LA RÉUNION

22-74

Il est proposé par le conseiller Thompson que la réunion soit levée à 19 h 55.

Mélanie Savoie
Greffière

Stella Richard
Maire